

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	«Оновлення природного середовища курорту Моршин. Реконструкція благоустрою рекреаційних територій»			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація м.Львів вул.Винниченка, 18 <i>(зазначаються найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ 00022562 ініціатора проекту)</i>			
Замовник проекту (у разі наявності)	Управління туризму та курортів Львівської обласної державної адміністрації <i>(зазначаються найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ 40362885)</i>			
Програма регіонального розвитку	Програма регіонального розвитку «Розвиток туризму» Напрямок «Підвищення туристичного потенціалу»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Збереження історико-культурних цінностей та природної спадщини, забезпечення в регіонах доступності до культурної та природної спадщини			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Львівська область			
Тривалість проекту	12 місяці			
Загальний бюджет проекту	13 297 964 (грн)			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	11 968 164 (грн)	11 968 164 (грн)	0(грн)	0(грн)
з інших джерел	1 329 800 (грн)	1 329 800 (грн)	0(грн)	0(грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Загальною цілю проекту є повне використання природного і туристичного потенціалу курорту Моршин, збереження історико-культурних цінностей та об'єктів природної спадщини, забезпечення доступності до культурної та природної спадщини, збільшення потоку туристів.			

	<p>Конкретними цілями проекту є:</p> <p>1) Комплексна реконструкція природних територій та інфраструктури в Моршині, створення місць для відпочинку і розваг місцевих жителів, туристів і курортних відвідувачів;</p> <p>2) Збільшення кількості вітчизняних та іноземних туристів, стимулювання економічного розвитку регіону на основі туристичного сектора.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільові групи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - замовник проекту; - органи місцевого самоврядування; - працівники сфери надання послуг, менеджери / оператори інфраструктури; - підрядні організації та комунальні підприємства. <p>Кінцеві бенефіціари:</p> <ul style="list-style-type: none"> - лікувальники/ відвідувачів курорту Моршин – близько 35 тисяч осіб, які отримають нові місця для відпочинку; - близько 11 тисяч осіб жителів міста Моршин та навколишніх територій, отримають відновлені об'єкт місцевої культури, місцевих традицій і місця відпочинку.
Очікувані результати проекту	<p>1) Відновлення та збереження інфраструктуру трьох важливих об'єктів природної спадщини міста.</p> <p>2) Створення нових робочих місць.</p> <p>3) Зростання надходжень в міський бюджет близько 100-150 тис.грн. щорічно;</p> <p>4) Збільшення числа відвідуваності місць природної спадщини на 6000 осіб щорічно.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Економічна ефективність: проект приноситиме дохід в міський бюджет та економіку міста; повний період окупності складатиме близько 5 років.</p>
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<p>Економія енерговитрат та енергоресурсів, загальна економія витрат на експлуатацію (утримання) об'єктів природної спадщини після завершення реалізації проекту;</p>

<p>Соціальний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p>Соціальними показниками вигод від реалізації проекту стане підвищення якості життя людей, що характеризуватиметься такими показниками:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підвищення рівня життя населення - надаватимуться якісні туристичні послуги, створені якісні об'єкти інфраструктури, створені нові місця відпочинку; - здоров'я і довголіття — покращення умов навколишнього природного середовища, розвиток відпочинкової сфери, забезпечення відповідного екологічно стану курорту, збереження природної спадщини. - покращення якості та доступності послуги (35 тис. осіб які щорічно приїжджають на лікування, 11 тис. місцевих мешканців та жителів навколишніх територій), а також люди з бмеженими можливостями зможуть користуватися створеними об'єктами інфраструктури.
<p>екологічний вплив (наскільки дотичне)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - відновлено зелені насадження довкола об'єктів інфраструктури, попереджено забруднення міського ставу та знищення джерела; - попереджено побутове забруднення об'єктів природної спадщини; - покращиться загальний екологічний стан міста; - новостворені об'єкти інфраструктури будуть енергоощадними, що забезпечить зменшення викидів парникових газів;
<p>Основна діяльність за проектом</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Збереження існуючих природних територій. 2. Будівництво обслуговуючих споруд; 3. Будівництво декоративних фонтанів і прогулянкової набережної; 4. Створенням нових зон відпочинку;
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Провівши безліч досліджень, аналізів попиту серед населення та відпочивальників курорту, стало зрозуміло, що у відновленні та збереженні природної спадщини зацікавлено все місцеве населення, мешканці сусідніх територій (11 тисяч осіб), туристи та гості міста. Реалізація проекту збільшить потік відпочивальників приблизно ще на 6000 осіб щорічно. Провівши всі необхідні експертизи стає зрозуміло, що реалізація проекту матиме також позитивний екологічний ефект: буде збережено природні об'єкти, покращить екологічний стан території, збільшиться кількість зелених насаджень на територіях загального користування, буде відновлено порушені екосистеми з додержанням режиму охорони об'єктів природо</p>

	<p>заповідного фонду. Натомість, не реалізуючи жодних заходів, об'єкти природної спадщини мають потенціал до занепаду.</p> <p>На сьогоднішній день важливою проблемою та потребою для місцевих жителів є відновлення та збереження міського ставу, адже відпочинок тут в даний час є неможливий через відсутність пляжу, рятувальних станцій і всіх необхідних комунікацій. Через часте побутове забруднення, санітарний стан води також був незадовільний. Роботи по очистці міського ставу були проведені і санітарний стан води є задовільний.</p> <p>Що стосується інфраструктури до джерела та довкола нього, то тут теж є проблеми у відсутності вуличного освітлення та незадовільного стану доріг, через що джерело страждає низькою відвідуваністю, особливо у вечірній час.</p> <p>Відновивши інфраструктуру біля самого серця курорту - Джерела Матері Божої, та об'єднавши його пішохідною експланадою з душею міста- міським ставом, ми отримуємо незамінний відпочинково-прогулянковий комплекс, який проходитиме через ще один природній об'єкт, пам'ятку садово- паркового мистецтва місцевого значення «Парк курорту» м.Моршин. Таким чином збільшиться використання природної спадщини, забезпечиться її охорона та збереження, буде попереджено настання невідворотного втрачання природних об'єктів таких як джерело Матері Божої та міський став.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Створені об'єкти інфраструктури будуть знаходитися на балансі комунального підприємства Моршинської міської ради та будуть власністю територіальної громади міста Моршин. Утримання та необхідне у майбутньому фінансування створених об'єктів інфраструктури буде здійснюватися з бюджету міста.</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>130297,964 тис. грн. (100%)</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного</p>	<p>-</p>

виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	<p>ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДЕРЖАВНА ЕКСПЕРТНА ОРГАНІЗАЦІЯ-ЦЕНТРАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ БУДІВЕЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ" ДП "УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА" у Філія ДП "УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА" у Львівській області №14-1265-17 від 27 червня 2017 року</p>
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	<p>Дозвіл на початок будівельних робіт буде виготовлено до реалізації проекту.</p>
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	<p>Львівська обласна державна адміністрація м.Львів вул.Винниченка, 18 тел/факс: 261-39-19, e-mail: kancel@loda.gov.ua 40362885</p>

**Керівник
Ініціатора проекту,**

**Перший заступник голови
Львівської обласної
державної адміністрації**



Р.Т. Замлинський